

**NÁVRH****WÜSTENROT POISŤOVNE, A.S.****NA UZAVRETIE POISTNEJ ZMLUVY č. 6095126823****Povinné zmluvné poistenie****POISŤOVATEĽ:****Wüstenrot poisťovňa, a.s.**

Karadžičova 17, 825 22 Bratislava 26

Obchodný register Okresného súdu Bratislava I, oddiel Sa, vložka č. 757/B

IČO: 31 383 408, DIČ: 2020843561, IČ pre DPH: SK7120001559

**POISTNÍK, DRŽITEĽ:**Typ poisníka: **Právnická osoba**Obchodné meno: **Regionalny úrad verej.zdravotníctva**Sídlo: **Velkoblahovská cesta 1067/30, 92901 Dunajská Streda, Slovensko**IČO: **17335981**Telefón: **+421315527150**Email: **ds.ruvz@uvzsr.sk**Oprávnená osoba: **Rozália Robotková, Ing., riaditeľka, 5658306588**Získateľské číslo: **8000829-5**Návrh vypracoval: **POINFO s.r.o.**Email sprostredkovateľa: **poinfo@poinfo.sk**Osobné číslo: **1**Registračné číslo NBS: **223145**Telefonický kontakt: **+421 918 728 582****MOTOROVÉ VOZIDLO:**

EČV, OEV, VIN	<b>vozidlo s priradeným EČV, OEV</b>
Kategória vozidla	<b>Osobný automobil (vozidlo kategórie M1)</b>
Továrenská značka, typ	<b>KIA CEED</b>
Číslo osvedčenia o evidencii vozidla	<b>PF664738</b>
Rok výroby	<b>2019</b>
VIN (výrobné číslo karosérie)	<b>U5YH4813AKL045327</b>
EČV/ŠPZ	<b>DS747GS</b>
Zdvihový objem valcov	<b>1368 ccm</b>
Výkon motora	<b>74 kW</b>
Počet miest na sedenie	<b>5</b>
Farba	<b>Biela</b>
Druh paliva	<b>Benzín</b>
Celková hmotnosť	<b>1800 kg</b>

**LIMIT POISTNÉHO PLNENIA:**

- **5 240 000 eur** z jednej poisťnej udalosti bez ohľadu na počet zranených alebo usmrtených za škodu na zdraví, náklady pri usmrtení, ako aj za príslušným subjektom uplatnené, preukázané a vyplatené náklady zdravotnej starostlivosti, nemocenské dávky, dávky nemocenského zabezpečenia, úrazové dávky, dávky úrazového zabezpečenia, dôchodkové dávky, dávky výsluhového zabezpečenia a dôchodky starobného dôchodkového sporenia, ak poistený je povinný nahradiť ich týmto subjektom.
- **1 050 000 eur** z jednej poisťnej udalosti bez ohľadu na počet poškodených za škodu vzniknutú poškodením, zničením, odcudzením alebo stratou vecí, ušlý zisk a účelne vynaložené náklady spojené s právnym zastupovaním pri uplatňovaní nárokov podľa § 4 ods. 2 písm. a), b) a d) zákona č. 381 / 2001 Z.z. o povinnom zmluvnom poistení zodpovednosti za škodu spôsobenú prevádzkou motorového vozidla

(ďalej len "zákon"), ak poisťovateľ nesplnil povinnosti uvedené v § 11 ods. 6 písm. a) alebo písm. b) zákona alebo poisťovateľ neoprávnene odmietol poskytnúť poistné plnenie, alebo neoprávnene krátil poskytnuté poistné plnenie.

<b>PARAMETRE POISTENIA:</b>	
Druh použitia vozidla	<b>bežná prevádzka</b>
Limit poistného plnenia (zdravie/majetok)	<b>5 240 000 eur / 1 050 000 eur</b>
Poistenie na dobu	<b>neurčitú</b>
Frekvencia platenia	<b>ročne</b>
Začiatok poistenia	<b>27.11.2022</b>
Typ poistníka/držiteľa	<b>Právnická osoba</b>
PSČ trvalej adresy	<b>929 01</b>
Spôsob platby prvého poistného	<b>platba vkladom/prevodom na účet</b>
Frekvencia platenia	<b>ročne</b>
Spôsob platby následného poistného	<b>poštovou poukážkou</b>
Splatnosť prvého poistného	<b>do 15 dní (do 09.12.2022) odo dňa nadobudnutia platnosti návrhu poistnej zmluvy</b>
Splatnosť následného poistného	<b>v prvý deň poistného obdobia t.j. vždy 27.11. kalendárneho roka</b>
Spôsobili ste za posledných 36 mesiacov do dnešného dňa nejakú škodovú udalosť?	<b>Nie</b>
Základné ročné poistné za PZP vrátane poistenia asistenčných služieb	<b>175,07 €</b>
Bonus za bezškodový priebeh	<b>-30 %</b>
Výsledné ročné poistné za PZP vrátane poistenia asistenčných služieb	<b>122,55 €</b>
<b>Výsledné ročné poistné za poistenie zodpovednosti vrátane poistenia asistenčných služieb</b>	<b>122,55 €</b>
<b>Variabilný symbol 1.platby</b>	<b>6095126823</b>

Ak ste poistné doposiaľ neuhradili, môžete tak spraviť jednoduchým naskenovaním QR kódu bankovou aplikáciou vo Vašom mobilnom telefóne.



#### **ÚDAJE O PLATBE POISTNÉHO:**

Poistné vo výške: **122,55 €**

uhradte na účet Wüstenrot poisťovňa, a.s., vedený v Tatra banka, a.s.

IBAN: **SK68 1100 0000 0026 2884 4101**

Variabilný symbol: **6095126823**

Konštantný symbol: **3558**

Splatnosť 1. poistného: **do 09.12.2022**

Neoddeliteľnou súčasťou tohto návrhu poisťovateľa sú Všeobecné poistné podmienky pre povinné zmluvné poistenie zodpovednosti za škodu spôsobenú prevádzkou motorového vozidla (ďalej len „VPP“) a ak bolo dojednané pripoistenie úrazu v aute, sú neoddeliteľnou súčasťou návrhu poisťovateľa aj Oceňovacie tabuľky pre poistenie trvalých následkov v dôsledku úrazu.

Rozsah a podmienky poskytovania asistenčných služieb sú upravené v aktuálnom zozname AS.

Tento návrh poisťovateľa je platný po dobu 15 dní odo dňa začiatku jeho platnosti.

Návrh poisťovateľa nadobudol platnosť dňom 24.11.2022

**Prijatím návrhu na uzavretie poisťovnej zmluvy (zaplatením poisťovného alebo prvej splátky poisťovného) poisťník potvrdzuje:**

- a) že bol oboznámený/-á so Všeobecnými poisťovnými podmienkami pre povinné zmluvné poistenie zodpovednosti za škodu spôsobenú prevádzkou motorového vozidla (ďalej len "VPP"), ako aj s aktuálnym zoznamom asistenčných služieb (zoznam asistenčných služieb je súčasťou poisťovnej zmluvy vždy, s výnimkou poistenia zodpovednosti za škodu spôsobenú prevádzkou príviesného vozíka), ktoré tvoria neoddeliteľnú súčasť návrhu na uzavretie poisťovnej zmluvy povinného zmluvného poistenia zodpovednosti za škodu spôsobenú prevádzkou motorového vozidla (ďalej len „PZP“) a ak bolo dojednané pripoistenie úrazu v aute, aj s Oceňovacími tabuľkami pre poistenie trvalých následkov v dôsledku úrazu, ktoré sú v takom prípade tiež neoddeliteľnou súčasťou návrhu poisťovnej zmluvy a s obsahom všetkých týchto dokumentov súhlasí,
- b) že bol pred uzavretím poisťovnej zmluvy poisťovateľom oboznámený s podmienkami uzavretia poisťovnej zmluvy prostredníctvom Informačného dokumentu o poisťovnom produkte "Poistenie zodpovednosti za škodu spôsobenú prevádzkou motorového vozidla", s Informačným formulárom k neživotnému poisteniu a životnému poisteniu bez odkupnej hodnoty, s povinnými informáciami pre spotrebiteľa pred uzavretím poisťovnej zmluvy, ako zmluvy na diaľku podľa zákona č. 266/2005 Z. z. o ochrane spotrebiteľa pri finančných službách na diaľku a o zmene a doplnení niektorých zákonov ako i to, že ak zvolil ako možnosť poskytnutia Informačného dokumentu o poisťovnom produkte „Poistenie zodpovednosti za škodu spôsobenú prevádzkou motorového vozidla“ prostredníctvom e-mailu alebo webovej stránky poisťovateľa, bol mu tento v závislosti od zvolenej možnosti poskytnutý e - mailom s prílohou na adresu uvedenú v návrhu poisťovnej zmluvy alebo predložený prostredníctvom webovej stránky <https://www.wuestenrot.sk/sk/dokumenty/nezivotne-poistenie/Formulare-IPID>,
- c) že okrem poistenia zodpovednosti za škodu spôsobenú prevádzkou motorového vozidla sú predmetom poisťovného krytia len tie pripoistenia, ktoré sú uvedené v návrhu na uzavretie poisťovnej zmluvy,
- d) že údaje, ktoré poisťovní pri uzatváraní poisťovnej zmluvy prostredníctvom internetu uviedol/-la sú úplné a pravdivé,
- e) že uzavretie poisťovnej zmluvy vykonáva na vlastný účet a finančné prostriedky použité na platenie poisťovného sú v jeho vlastníctve. Zároveň sa zaväzuje, že ak použije na platenie poisťovného finančné prostriedky vo vlastníctve inej osoby alebo uzavrie poisťovnú zmluvu na účet inej osoby, bezodkladne písomne oznámi Wüstenrot poisťovni, a.s. túto skutočnosť vrátane identifikačných údajov tejto osoby,
- f) že bol oboznámený s informáciami uvedenými v tlačive Informácie o spracúvaní osobných údajov a toto tlačivo mu bolo v elektronickej podobe doručené,
- g) že nespôsobil za posledných 36 mesiacov pred predložením návrhu poisťovateľa na uzavretie poisťovnej zmluvy žiadnu škodovú udalosť,
- h) že finančný agent zistil a zaznamenal jeho požiadavky, potreby a skúsenosti týkajúce sa poskytovanej finančnej služby, že mu bola poskytnutá informácia o tom, že finančný agent prijíma od Wüstenrot poisťovne, a.s. (ďalej len „poisťovňa“) za finančné sprostredkovanie peňažné plnenia (provízie) a môže prijať aj nepeňažné plnenia (výhry v produkčných súťažiach), že bol informovaný o svojom práve požadovať informácie o výške peňažného alebo nepeňažného plnenia prijímaného za finančné sprostredkovanie a že mu na jeho žiadosť boli ústne poskytnuté informácie v zmysle § 33 zák. č. 186/2009 Z. z. o finančnom sprostredkovaní a finančnom poradenstve v znení neskorších predpisov, ktoré mu budú po uzatvorení poisťovnej zmluvy poskytnuté aj v písomnej forme.

V prípade, ak na návrhu poisťovnej zmluvy nie je uvedené číslo osvedčenia o evidencii vozidla (technický preukaz) alebo EČV z dôvodu, že tieto nie sú pri predložení návrhu poisťníkovi známe, poisťník sa zaplatením poisťovného zaväzuje oznámiť chýbajúce údaje poisťovni do 30 dní odo dňa, kedy sa tieto údaje stanú poisťníkovi známymi.

Poisťník žiada o odovzdanie informačného dokumentu o poisťovnom produkte formou iné trvanlivé médium (adresný e-mail s prílohou).

Návrh bol predložený dňa: **24.11.2022 o 10:12**